

«ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ» ΣΙΔΝΕΪ

Ας οραματιστούμε μια καινούργια κι ο θεός να βάλει το χέρι του



Να ευαισθητοποιήσουμε την αυστραλιανή κοινή γνώμη

Λίγο πριν την εκδήλωση ο Νίκος Αντώνογλου μας μίλησε γι' αυτήν, καθώς και για τους στόχους της οργάνωσης «Είμαστε Όλοι Έλληνες» στο Σίδνεϊ.

«Κάνουμε αυτήν την εκδήλωση για να συγκεντρωθούν κάποια χρήματα και να συνεχίσουμε την οργάνωση Είμαστε Όλοι Έλληνες στο Σίδνεϊ. Θα κάνουμε κι άλλες τέτοιες εκδηλώσεις στο άμεσο μέλλον, ώστε να εξυπηρετηθούν οι στόχοι της οργάνωσης. Θέλω να τονίσω πως δεν ανήκουμε σε κανένα κόμμα της Ελλάδας, προσπαθούμε όλοι μαζί. Τελευταία έχουμε γνωρίσει πολλούς νεοφερμένους Έλληνες που ψάχνουν για δουλειά και σκεφτήκαμε να κάνουμε κάτι για να τους βοηθήσουμε, όπως το Κέντρο Επαφής. Σαν οργάνωση θέλουμε να διορθώσουμε την εικόνα που υπάρχει στην Αυστραλία και στα αυστραλιανά ΜΜΕ για τον Έλληνα και την Ελλάδα της κρίσης, να βοηθήσουμε νεοφερμένους Έλληνες και να επισημάνουμε ότι το πρόβλημα είναι παγκόσμιο και κάποια στιγμή θα χτυπήσει και την πόρτα της Αυστραλίας - αν δεν την έχει χτυπήσει ήδη».

Θέλουμε, λοιπόν, να έλθουν στην οργάνωσή μας κι άτομα από άλλες εθνικότητες γιατί το ίδιο πρόβλημα βιώνουν όλες οι χώρες του ευρωπαϊκού νότου, όπως η Ιταλία, η Ισπανία, η Πορτογαλία κλπ. Αυτός είναι ο σκοπός μας, να ευαισθητοποιήσουμε την αυστραλιανή κοινή γνώμη».



Η ευχή του Νίκου Αντώνογλου στο τέλος της η εκδήλωσης της οργάνωσης «Είμαστε Όλοι Έλληνες»

στο Σίδνεϊ που πραγματοποιήθηκε το περασμένο Σάββατο στο «Vault», αντανάκλα τις σκέψεις κι επιθυμίες της οργάνωσης. «Ας οραματιστούμε έναν δημοκρατικό ήλιο να ανατέλλει και πάλι στην Ελλάδα, μια καινούργια αυγή. Κι ο θεός να βάλει το χέρι του να μην είναι χρυσή!», είπε και χειροκροτήθηκε από τους παραβρισκόμενους. Η εκδήλωση άφησε θετικότητες εντυπώσεις, καθώς ήταν άρτια οργανωμένη, είχε ρυθμό, κέφι, μηνύματα και κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον όσων παραβρέθηκαν. Οι ολιγόλεπτες ομιλίες ήταν πλαισιωμένες από ποιοτικά μουσικά διαλείμματα με τραγούδια, ενώ ενδιάμεσα υπήρχαν ερωτήματα trivία.

Οικοδέσποινα ήταν η Ελένη Ελευθερίας-Κωστακίδου κι ομιλήτες η Κυριακή Ορφανού (μίλησε στα αγγλικά) κι ο Νίκος Αντώνογλου (μίλησε στα ελληνικά). Στις ομιλίες τους διευκρίνισαν πως η οργάνωση δεν ανήκει σε κανένα πολιτικό κόμμα της Ελλάδας ή της Αυστραλίας και πως είναι ανοιχτή σε όλους τους Αυστραλούς. Τόνισαν επίσης πως η κρίση είναι «ένα συστημικό πρόβλημα της υπερπαραγωγής και υπερσυσώρευσης κεφαλαίου κι αυτό είναι μία παγκόσμια κατάσταση που επηρεάζει και τους εργαζόμενους

στην Αυστραλία». Ανέφεραν ακόμη πως σύμφωνα με συνταγματολόγους το μνημόνιο είναι παράνομο κι αντισυνταγματικό και τόνισαν πως έχουν ασκηθεί μέχρι σήμερα γύρω στις 58 ποινικές δίωξεις για Εσχάτη Προδοσία κατά της κυβέρνησης και 2 για Γενοκτονία λόγω του αυξημένου ποσοστού αυτοκτονιών που έχουν επίσημα καταγραφεί.

ΣΤΟΧΟΙ

Φυσικά, ανέφεραν και τους στόχους των ανθρώπων της οργάνωσης, οι οποίοι είναι:

- Να πληροφωρήσουν τόσο την ελληνική όσο και την ευρύτερη αυστραλιανή κοινότητα σχετικά με τα αληθινά χαρακτηριστικά της κρίσης στην Ελλάδα.
- Να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους προς τον ελληνικό λαό που δοκιμάζεται βάραινα και πάσχει άδικα.
- Να θέσουν υπό αμφισβήτηση τον τρόπο με τον οποίο τα αυστραλιανά ΜΜΕ αναπαράγουν ρατσιστικά στερεότυπα σχετικά με τον ελληνικό λαό ως τον βασικό υπεύθυνο για την κρίση λόγω του υποτιθέμενου προβληματικού χαρακτήρα του.
- Να δημιουργήσουν Κέντρο Επαφής ανάμεσα σε ελληνικές καταγωγής Αυστραλούς επιχειρηματίες και νεοφερμένους Έλληνες που λόγω της κρίσης έχουν τώρα εγκατασταθεί στην Αυστραλία.

Αυτό το Κέντρο Επαφής θα λειτουργήσει προσωρινά στην αίθουσα που

φιλοξένησε την εκδήλωση του Σαββάτου, το «Vault», καθώς διαθέτει τον κατάλληλο χώρο και τους ανθρώπους που μπορούν να προσφέρουν προς αυτήν την κατεύθυνση με ζήλο και μεράκι. Στόχος είναι να δημιουργηθεί ένας φιλόξενος χώρος που θα υποδέχεται τους νεοφερμένους Έλληνες κι άνθρωποι με πείρα, γνώσεις κι ενδιαφέρον να ακούν τα προβλήματά τους και να προσπαθούν να βρουν λύσεις.

ΚΑΛΕΣΜΑ

Στις ομιλίες τους η Κυριακή Ορφανού κι ο Νίκος Αντώνογλου κάλεσαν επίσης όλους τους Αυστραλούς:

- Να δείξουν αλληλεγγύη στον ελληνικό λαό που αγωνίζεται να διατηρήσει τους μισθούς και το επίπεδο της διαβίωσης του.
- Να απορρίψουν όλες τις μορφές ρατσισμού και να αντισταθούν στα ρατσιστικά στερεότυπα κατά των Ελλήνων.
- Να απορρίψουν κάθε είδους προώθηση του ελληνικού εθνικισμού ή του αυταρχισμού ως απαντήσεων στην παρούσα κρίση.
- Να υποστηρίξουν την δημοκρατία και να στραφούν ενάντια σε κάθε προσπάθεια επιστροφής σε συνθήκες δικτατορίας ή πολέμου.

Διαβάστηκαν ακόμη αποσπάσματα δηλώσεων του Κώστα Γαβρά και του Μίκη Θεοδωράκη ενώ στο τέλος της βραδιάς διατυπώθηκε το ερώτημα: τι κάνει η ελληνική Διασπορά για όλα όσα συμβαίνουν στην Ελλάδα;